
Національний технічний університет  
«Дніпровська політехніка» — відповідність часу! 

 

ЮРИДИЧНА КЛІНІКА «PRO BONO» 

ІГСН  НТУ «ДП» 

безоплатна правнича допомога 

консультація надається студентами ІІІ-V курсів  

денної форми навчання під керівництвом 

викладачів – кураторів – практикуючих юристів 

 

 
ДОДАТКОВА ГРОШОВА ПІДТРИМКА ЗА РАХУНОК ФОНДІВ ЮНІСЕФ 

 

ПРАВОВИЙ ВИСНОВОК 

Дата: 08.03.2024р. 

              

Хто може отримати допомогу? 

Право на отримання додаткової одноразової фінансової допомоги за рахунок 

коштів Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) мають сім'ї з 

дітьми, які проживають на визначених територіях, зазначених у додатку до 

постанови, і мають дитину з інвалідністю віком до 18 років або є багатодітними з 

дітьми до 18 років. Вказані території включають: Дніпропетровську, Запорізьку та 

Харківську області, а також окремі райони у межах цих областей, а саме: 

Дніпровський район, Криворізький район, Новомосковський район, 

Павлоградський район, Запорізький район, Богодухівський район, Харківський 

район, Чугуївський район. 

Умови отримання грошової допомоги: 

Грошова допомога надається лише у випадках, коли сім'ї, які мають низький 

рівень достатку, отримують державну соціальну допомогу відповідно до 

процедур, визначених Порядком призначення і виплати державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім'ям, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 лютого 2003 року № 250. 

Який розмір грошової допомоги? 

Грошова допомога виплачується одноразово протягом трьох місяців у розмірі 3600 

гривень на місяць на кожного члена сім'ї, який отримує державну соціальну 

допомогу, а також додатково 6660 гривень на кожну дитину, що перебуває на 

утриманні отримувача цієї допомоги та проживає на визначених територіях. Ця 

допомога може бути продовжена за взаємною згодою сторін. 

Важливо: 1) Сума отриманої грошової допомоги не враховується при обчисленні 

загального доходу сім'ї для призначення будь-яких видів соціальної допомоги, 

передбачених законодавством. 2) Ця сума не включається до розрахунку 

загального оподатковуваного доходу за місяць або за рік відповідно до 

Податкового кодексу України. 

Грошову допомогу виплачує Дитячий фонд Організації Об’єднаних 

Націй (ЮНІСЕФ) безпосередньо на рахунок уповноваженого представника сім’ї 

отримувача державної соціальної допомоги. Цей рахунок відкритий у банку, який 



визначається Дитячим фондом. Перерахування коштів проводиться через 

уповноважений банк з обов'язковим зазначенням призначення платежу - 

"додаткова одноразова грошова допомога". 

Альтернативно, грошова допомога може бути виплачена через послуги 

організації, яка здійснює виплату і доставку грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання отримувачів державної соціальної допомоги. 

(!!!)Державне підприємство "Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства 

соціальної політики України" формує та передає Дитячому фонду Організації 

Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) перелік осіб на основі інформації, що знаходиться в 

базах даних Міністерства соціальної політики. Цей перелік містить інформацію 

про кожного члена сім'ї отримувача державної соціальної допомоги, включаючи 

їхню категорію, місце проживання (перебування), кількість членів сім'ї та дітей до 

18 років. Він також включає особисті дані, такі як прізвище, ім'я, по батькові (за 

наявності), номер телефону, реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (за наявності), серію (за наявності) та номер паспорта, а також номер 

поточного/платіжного рахунка для виплати грошової допомоги за стандартом 

IBAN. 

Кому грошова допомога не надається? 

Особи та їхні сім'ї не отримують грошову допомогу під час отримання ними 

міжнародної цільової фінансової підтримки від інших міжнародних організацій. 

Це підтверджується програмними документами Дитячого фонду Організації 

Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ), які визначають перевірку інформації про 

отримання такої підтримки. 

Для отримання допомоги необхідно заповнити всі обов'язкові розділи 

анкети, зокрема: 

1. Згода на обробку персональних даних. 

2. Вказання місця перебування. 

3. Надання даних всіх членів домогосподарства, включаючи повне ім'я, дані з 

посвідчення особи, стать, дату народження, а також інформацію про банківський 

рахунок особи, яка відповідатиме за отримання допомоги для всього 

домогосподарства. 

Якщо певні дані відсутні у заявці або не відповідають дійсності, це може 

призвести до відмови у нарахуванні допомоги. 

Для підтвердження особи можна було використати такі документи: 

1. Реєстраційний номер облікової картки платника податків. 

2. Паспорт громадянина України у формі картки (ID-картка) або у формі 

книжечки. 

3. Паспорт громадянина України для виїзду за кордон. 

4. Посвідчення водія. 

5. Свідоцтво про народження дитини. 

6. Посвідка про тимчасове проживання. 

Також можна завантажити копії документів у додатку "Дія". Для 

підтвердження інвалідності дитини може знадобитися фото її свідоцтва про 

народження або посвідчення дитини з інвалідністю. 

 

 



Студент – консультант (ПІБ, підпис): Сніжана КУДРЯ 


